建设项目环境影响登记表

(适用于环境影响报告表简化为环境影响登记表的项目)

填报日期:

项目名称	台州市易拓塑业有限公司年产20万套摩托车配件技改项目		
建设地点	浙江省台州市路桥区新桥镇 中林村机新路558号11幢1单 元	占地(建筑、营业)面积(m²)	1050
建设单位	台州市易拓塑业有限公司	法定代表人或者 主要负责人	***
联系人	***	联系电话	***
项目投资(万元)	200	环保投资(万元)	20
拟投入生产运营日期	2024年8月		
项目性质	☑新建 □改建 □扩	建	
承诺备案依据	☑ "区域环评+环境标准"改革区域内,环境影响报告表简化为环境影响登记表的建设项目		
建设内容及规模	☑工业生产类项目:本项目主要采用注塑、破碎等生产工艺,购置注塑机、自动配料系统、破碎机等生产设备。项目实施后,可形成年产20万套摩托车配件的生产能力。项目代码为: 2404-331004-07-02-703664。		
主要环境影响	□无环保措施: □直接通过□排放至□。 □有环保措施: 废气:注塑废气采取活性炭吸附措施 后通过排气筒(DA001)排放至大气环境。 废水:生活污水 □生产废水 □固废 ☑噪声 □生态影响 □辐射环境影响 □辐射环境影响 □福射环境影响 □描度:□型型型型型型型型型型型型型型型型型型型型型型型型型型型型型型型型型型型		
总量控制指标	化学需氧量0.008t/a;氨氮0.001t/a、VOCs0.164t/a		
承诺: 台州市易拓塑业有限公司及林兴彬(法定代表人)承诺所填写各项内容真实、准确、完整。建			

承诺: 台州市易拓塑业有限公司及林兴彬(法定代表人)承诺所填写各项内容真实、准确、完整。建设项目符合"区域环评+环境标准"改革相关条件,是环境影响报告表简化为环境影响登记表项目。涉及总量控制的项目,投产前取得污染物排放总量指标,并落实区域削减平衡方案。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由台州市易拓塑业有限公司及林兴彬(法定代表人)承担全部责任。

法定代表人或者主要负责人签字:

备案回执

该项目环境影响登记表已经完成备案,备案号: